



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Москве по факту кораблекрушения на Москве-реке возбуждено уголовное дело

Московским следственным отделом на воздушном и водном транспорте возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.263 УК РФ (нарушение правил движения и эксплуатации водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц) по факту кораблекрушения на р. Москва.

Следствием установлено, что примерно в 01 часов 30 минут 31 июля 2011 года на основном судовом ходу акватории реки Москвы напротив центрального спортивного комплекса Лужники произошло столкновение двух водных судов, а именно баржи ОКа-5 и маломерного судна. В результате столкновения маломерное судно затонуло с находящимися на его борту 9 пассажирами и капитаном - Геннадием Зингером. Семерым пассажирам удалось спастись, среди них один гражданин Турции.

С целью расследования данного преступления создана следственно-оперативная группа, которая в настоящее время проводит неотложные следственные действия на месте происшествия.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Июля 2011

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/628385>